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Definicijas, akronimi un saisinajumi

CSP — Centrala statistikas parvalde

EDV sistéma — CSP elektroniska datu vaksanas sistéma

IEV - Attieciga datu lauka ievadama vértiba

AAV - Attieciga datu lauka automatiski aprékinata vértiba, kura tiek aprékinata izmantojot IEV vértibu

Izvedums — Intrastat - 2A — ,,Parskats par tirdzniecibu ar Eiropas Savienibas dalibvalstim” lzvedums—
Intrastat — 2A

PRODCOM klasifikators - rupniecibas produkcijas klasifikacija



Pieslegsanas EDV sistemai

EDV sistéma nodrosina iespéju respondentiem iesniegt parskatus CSP elektroniski. Lai pieslegtos EDV
sistémai, nepiecieSams atvert saiti: https://e.csb.gov.lv.

Lai piesleégtos EDV sistémas demo versijai, nepiecieSams atvért EDV sistémas saiti un autorizéties,
izmantojot demo lietotaja rekvizitus.

Lietotaja vards: demo

Parole: demo


https://e.csb.gov.lv/

Dokumenta statuss

Sis dokuments apraksta CSP parskata “ Parskats par tirdzniecibu ar Eiropas Savienibas dalibvalstim” -
Izvedums - Intrastat - 2A struktdru, parskata iesniegSanai EDV sistémda, importéjot sagatavotu XML formata
datni.



Visparejie ierobezojumi
lesniedzamas datnes paplasinajumam ir jabut .xml.

lesniedzamas datnes struktdrai jaatbilst zemak aprakstitajai struktirai.

XML datnés daziem simboliem ir specifiska nozime, tie tiek izmantoti tagu aprakstiSanai. Ta ka Sie simboli
var but nepieciesami, lai aizpilditu teksta laukus, tad tiem ir ieviesti apziméjumi:

Simbols Apziméjums
< &lt;
> &gt;
& &amp;

Piemérs: uznémuma nosaukums: "Lats & EURO" SIA. XML datné uznémuma nosaukumu nepiecieSams
attélot sekojosi: <Name>"Lats &amp; EURO" SIA</Name>.

EDV sistema nedrikst lietot konstrukciju, kad tiek aprakstits lauks, bet netiek noradita 1 lauka vértiba. Ja
lauka vértiba ir jaatstaj tuksa, tad Sis lauks nav jaapraksta.

Piemérs Nepareizi Pareizi
<CellvValue>
. o _ _ <RowNumber>1</RowNumber>
1 rindas A kolonas vértibu parskata Y L -
o - <ColumnNumber>A</ColumnNumber> So lauku nav nepiecieSams aprakstit
nav nepiecieSams aizpildit.
<Value></Value>
</CellValue>
<Cellvalue>

<RowNumber>1</RowNumber>

<ColumnNumber>B</ColumnNumber> $o lauku nav nepiecieS8ams aprakstit

<Value/>
</CellValue>

1 rindas B kolonas vértibu parskata
nav nepiecieSams aizpildit.

_ <Email></Email> N L -
uznémumam nav e-pasts So lauku nav nepiecieSams aprakstit




Parskata datnes struktura

Parskata XML dokumenta standarts

XML dokumenta apraksts

XML dokumenta kermenis

Respondentu identificéjosa informacija

Veidlapas aizpilditaju identificgéjosa informacija

Parskatu identificéjo3a informacija

Parskata periods

Parskata dati

Parskata lauks

Parskata lauks




Datne sastav no divam secigam dalam:

1. XML dokumenta apraksts;
2. XML dokumenta kermenis.

XML dokumenta apraksts
XML dokumenta sakuma dala tiek pateikts, ka tas ir XML dokuments un noraditi ta tehniskie parametri. St
dala sastav no vienas rindinas.

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
St dala ir nemainiga visos EDV sistémas XML dokumentos. Ar $o rindinu tiek noradita kodu tabula UTF - 8,

kas nodrosina iesp&ju izmantot unikoda simbolus aizpildot parskatu.

XML dokumenta kermenis

Importa XML jaatbilst sekojosai XSD shémai: https://e.csb.gov.lv/eSurvey/XMLSchemas/Survey.xsd

Dokumenta kermeni apraksta sekojosi:

<Survey xsi:schemalLocation="https://e.csb.gov.1lv/eSurvey/XMLSchemas/Survey/v1-0
Survey.xsd" xmlns="https://e.csb.gov.lv/eSurvey/XMLSchemas/Survey/v1-0"
xmlns:xsi="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema-instance">

Dokumenta kermena sadalas

</Survey>

Dokumenta kermena apraksts ir nemainigs visos EDV sistémas parskatos un apraksta dokumenta
atbilstibu EDV sistémas standartam.

XML dokumenta kermenis ietver tris sadalas:

1. Respondentu identificéjosa informacija;
2. Parskatu identificéjosa informacija;
3. Parskata dati.

Respondentu identificéjosa informacija
Saja sadala tiek ieklauta informacija par respondentu. Apak$sadala ir noradita informacija par veidlapas
aizpilditaju. Stkaks lauku apraksts pieejams tabulas ,Respondents” un , Veidlapas aizpilditajs”.

<RespondentInfo>
<RegistrationNumber>99999999999</RegistrationNumber>
<Name>"Lats &amp; EURO" SIA</Name>
<LegalAddress>Riga, LacpléSa iela 10-12, LV-1031</LegalAddress>
<ContactAddress>Riga, LacpléSa iela 10-12, LV-1031</ContactAddress>
<Phone>67776776</Phone>
<Fax>67775776</Fax>
<Email>Lats@Lats.lats</Email>
<Submitter>
<FirstName>Janis</FirstName>
<LastName>Testétajs</LastName>
<Phone>+371 67777776</Phone>
<Email>Janis.Testetajs@Lats.lats</Email>
</Submitter>
</RespondentInfo>


https://e.csb.gov.lv/eSurvey/XMLSchemas/Survey.xsd
https://e.csb.gov.lv/eSurvey/XMLSchemas/Survey.xsd
https://e.csb.gov.lv/eSurvey/XMLSchemas/Survey.xsd
https://e.csb.gov.lv/eSurvey/XMLSchemas/Survey.xsd
https://e.csb.gov.lv/eSurvey/XMLSchemas/Survey.xsd

Parskatu identificéjosa informacija

Saja sadala tiek ieklauta informacija par parskatu. Apak3sadala ir noradita informacija par parskatu un
iesniedzamo periodu. Parskata lauks (Code) norada parskata saturu. Tam ir jabat ,lzvedums-2A”. ST lauka
saturs atkarigs no saimnieciskas darbibas satura un apjoma. Sis parametrs detalizéti aprakstits
https://e.csb.gov.lv/HelpDesk/Ul/Page.aspx?pid=41.

Periods sastav no parskata gada un ménesa. Parskata gadu apzimé ar attieciga gada skaitli, pieméram,
2019. Parskata ménesi apzimé ar M un attieciga ménesa skaitli, pieméram, M01, kur M norada, ka tas ir
meénesa parskats, un 01 norada, ka tas ir parskats par janvari.

<SurveyInfo>

<Code> lzvedums-2A</Code>
<Period>
<Year>2019</Year>
<Month>M@1</Month>
</Period>
</SurveyInfo>

Parskata dati

Saja sadala tiek ieklauti parskata dati. Atkariba no parskata lauku skaita tiek veidotas apakssadalas, kuras
tiek aprakstits katrs parskata lauks.

<CellValuelist>

</CellValuelist>

Parskata lauks
Parskata dati tiek aprakstiti, izmantojot vairakas atzimes, kas raksturo parskatu.

Parskata lauku raksturo ar lauka koordinatém, noradot lauka rindas numuru (RowNumber), lauka
kolonnas numuru (ColumnNumber) un lauka vértibu (Value). Parskata Izvedums — Intrastat - 2A gadijuma
parskata lauka (RowNumber) vienmer ir ,1”. Mainigas rindas kodu (Code) aizpilda ar LLL/RR, kur LLL lapas
numurs parskata, bet RR — rindas numurs parskata lapa (katra lapa var bat [idz 15 rindam).

<CellValue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>B</ColumnNumber>
<Value»>123</Value>
<Code>003/12</Code>
<Mark>false</Mark>
</CellValue>

Parskata “Parskats par rlpniecibas produkcijas veidu raZzosanu un realizaciju, sniegtajiem rpnieciskajiem
pakalpojumiem” (1-rlpnieciba) tiek izmantots PRODCOM klasifikators (Mark) ar iespéju noradit materialu
veidu. lzvedums — Intrastat - 2A gadijuma parskata lauka vértiba (Mark) vienmér ir False, tapéc so lauku var
izlaist.
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XML dokumenta kermena sadalu lauku apraksts

Veértibas formats norada ievadama lauka vértibas tipu un garumu.

Vértibas garums ir atlautas ievadvértibas garums. Skaitlu datu tipa laukam vértibas garums tiek attélots ar
parametriem XX.Y, kur ar XX apzimé atlauto zimju skaitu pirms decimalatdalitaja un ar Y apzimé atlauto zimju

skaitu péc decimalatdalitaja. Decimalatdalitajs sistéma ir “.” (punkts).

o“n

Teksta datu tipa laukam veértibas parametrs tiek attélots ar parametru ZZZZ, kur ar ZZZZ tiek apziméts
atlauto zimju skaits.

Klasifikatoru datu laukam tiek noradits klasifikatora nosaukumes.

Laukus, kuri nesatur vértibas, nav nepiecieSams aprakstit XML dokumenta.

Ar parskata veidlapu, tas aizpildiSanas noradijumiem un izmantotajiem kodiem var iepazities:

CSP majas lapa: https://www.csb.gov.lv/Iv/Veidlapas ,

Intrastat informativaja lapa: https://www.csb.gov.lv/Iv/Respondentiem/Uznemumiem/intrastat.

1. tabula

Respondentu identificéjosa informacija

Lauka Vértibas
w
E| §
: § g &
! [
Nr. - S 2 " o0 % Piezimes
oo = 2 o 2 ‘S
© =] (o) — © —-_—
- 3 - © 10
S £ £
£ £
E| E
respondenta
nodokju
| lauka vrtibai i3atbil = i Kai
1. RegistrationNumber maksataja ja teksts 9 11 auka vértibai ja[aot_t;]{s; Ti;ad'taja' maskal
registracijas !
numurs
2. Name respondenta || 200
nosaukums
3. LegalAddress respondenta ja teksts 150
pasta adrese
respondenta
4, ContactAddress biroja Va_l né teksts 150
pamatdarbibas
vienibas adrese
respondenta _ lauka vértibai jaatbilst noraditajai maskai
. - . 1 2
5 Phone t3lrunis né teksts 0 [\+0-9\-]{1,20}
e-pasta adrese lauka vértibai jaatbilst noraditajai maskai
6. Email ne teksts 3 255 [0-9A-Za-z"\\-_]{1,127}@
[0-9A-Za-2'\.\-_]{1,127}
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2. tabula

Veidlapas aizpilditaju identificéjosa informacija

Lauka Vertibas
w
g £
n 2 S 2
o] = ©
Nr. " _5 =2 " g" Py Piezimes
& 5 o} 2 ‘5 ]
- g E ]
o £ £
= £ £
E £
1. FirstName Qizpilditaja vards| ja teksts 2 50
2. LastName aIZpllfjltaJa ja teksts 2 50
uzvards
aizpilditaja - lauka vértibai jaatbilst noraditajai maskai
3. Phone t3lrunis ja teksts 1 20 [\+0-9 \-1{1,20}
lauka vértibai jaatbilst noraditajai maskai
4, Email e-pasta adrese | ja teksts 3 150 [0-9A-Za-z'\.\-_]{1,127}@
[0-9A-Za-z'\.\-_1{1,127}
3. tabula
Parskatu identificéjosa informacija
Lauka Vértibas
g| E
@ 2 3| =
10
Nr. - g 2 " ) % Piezimes
& E 8| 2| 3| =
- S - Tﬂ 1]
9 e| E
£ <
E £
1. Code parskata indekss| ja teksts 2 50 noradita vertiba: lzvedums-2A
- . lauka vértibai jaatbilst noraditajai maskai [0-
2. Year arskata gads a teksts 4 4
srekata pielaujamas vértibas
3. Month I:nénesis ja teksts 3 3 MO01, M02, M03, M04, M05, M06, M07, M08,
MO09, M10, M11, M12
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4. tabula
Parskata datu (aizpildiSanas) aprakstosa informacija

Lauka Veértibas
.§ .
I
5 5
T ®
£ X~
= £ =
2 9 s i
T 9 v o £ = o)
g g -g Q ' > S 2 iezl
Nr. 23| SE| 5SS gf 3 2 2 £ Piezimes
2583|258 83 : gl &) ;
§5| £3| g2 ¢° =
S S - a
£ 9
8 ®
4
parskata aizpildiSanai nepiecieSamais vesels
1. 1 Laiks ** false laiks IEV . 2,0
skaitlis
(stundas)
Parskata aizpildisanai nepiecieSamaisg vesels
2. 2 Laiks ** false laiks IEV L 3,0
- skaitlis
(minaGtes)
rindinu skaits (uzraditais vesels
3. 1 Rsk ** false ’ _ ( _ ) IEV . 3,0
parskata skaitlis

* tagu <Mark>False</Mark> atlauts izlaist,

** S0 lauku neizmanto, atlauts izlaist .
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5. tabula

Parskata datu aprakstosa informacija

Lauka Vértibas
.§ .
10
5 5
ko1 L
£ S
= £ S
v ¢ = ]
- o S| m =
v | €5 B2 PEd sS< g u. biesi
r. a § 2 § 523 g X 3 " " £ iezimes
%) € £ 9o o S =] 2 = E
E < % 2 S Q9 a E © =] = ©
s5| 23|25 ¢°< 8 w
gs| &= &
~ E S
S s
2 £
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
preces kombinétas lauka vértibai jaatbilst noraditajai
1. A 1 LLL/RR fal IEV k
/ alse nomenklatdras kods teksts 8 maskai [0-9]{8}
2. B 1 | LL/RR| false | faktdrrekina noradita | IEV S"gfllfs 9,0
summa (euro)
vesels
. 1 LLL/RR fal IEV
3 ¢ / alse neto masa (kg) skaitlis 9.0
daudzums vesels
4, D 1 LLL/RR false . L IEV o 9,0
papildmeérvieniba skaitlis
lauka vértibai jaatbilst noraditajai
> E ! LLL/RR false sanémeéjvalsts kods IEV teksts 2 maskai [A-Z]{2}
6. F 1 LLL/RR false darfjuma veida kods IEV teksts P lauka vertibai Ja.atb”St noraditajai
maskai [0-9]{2}
lauka vértibai jaatbilst noraditajai
7 G 1 LLL/RR false izcelsmes valsts kods IEV | teksts 2 maskai [A-Z]{2}
Ja garums mazaks par 14, tad
8 H 1 LLL/RR false Partnera ID numurs IEV teksts 14 | pirmas divas zimes ir ES valsts
kods

* tagu <Mark>False</Mark> atlauts izlaist




Parskata lzvedums — Intrastat - 2A XML datnes paraugs

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<!--XML dokumenta apraksts Beigas-->

<!--XML dokumenta kermenis-->
<Survey xsi:schemaLocation="https://e.csb.gov.lv/eSurvey/XMLSchemas/Survey/v1-0 Survey.xsd"
xmlns="https://e.csb.gov.lv/eSurvey/XMLSchemas/Survey/v1-0"
xmlns:xsi="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema-instance">
<!--Respondentu identificéjosa informacija -->
<RespondentInfo>
<RegistrationNumber>99999999999</RegistrationNumber>
<Name>"Lats &amp; EURQO" SIA</Name>
<LegalAddress>Riga, LacpléSa iela 10-12, LV-1031</LegalAddress>
<ContactAddress> Riga, LacpléSa iela 10-12, LV-1031</ContactAddress>
<Phone>67776776</Phone>
<!--<Email></Email> uznémumam nav e-pasts-->
<!--Veidlapas aizpilditaju identificéjosa informacija -->
<Submitter>
<FirstName>Janis</FirstName>
<LastName>Testétajs</LastName>
<Phone>+371 67777776</Phone>
<Email>Janis.Testetajs@CSB.1lv</Email>
</Submitter>
<!--Veidlapas aizpilditaju identificéjosa informacija Beigas-->

</RespondentInfo>
<!--Respondentu identificéjosa informacija Beigas-->

<!--Parskatu identificéjosa informacija -->
<SurveyInfo>
<Code>Izvedums-2A</Code>
<!--Parskata periods -->
<Period>
<Year>2021</Year>
<Month>M@1</Month>
</Period>
<!--Parskata periods Beigas-->
</SurveyInfo>
<!--Parskatu identificéjosa informacija Beigas-->

<!--Parskata dati-->
<CellvValuelist>
<!--Parskata datu (aizpildisSanas) apraksto$a informacija-->
<!--Kopéjais aizpildito rindu skaits parskata -->
<Cellvalue>
<RowNumber>Rsk</RowNumber>
<ColumnNumber>1</ColumnNumber>
<Value>16</Value>
</CellValue>
<!-- Parskata aizpildiSanai patéretais laiks stundas-->
<Cellvalue>
<RowNumber>Laiks</RowNumber>
<ColumnNumber>1</ColumnNumber>
<Value>1</Value>
</CellValue>
<!-- Parskata aizpildiSanai patéretais laiks mindtes-->
<Cellvalue>
<RowNumber>Laiks</RowNumber>
<ColumnNumber>2</ColumnNumber>
<Value>5</Value>
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</Cellvalue>
<!--Parskata datu (aizpildisanas) apraksto3a informacija Beigas-->

<!--Parskata datu apraksto$a informacija-->
<!--Parskata lauks-->
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>A</ColumnNumber>
<Value>01022110</Value>
<Code>001/01</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>B</ColumnNumber>
<Value>200070</Value>
<Code>001/01</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>C</ColumnNumber>
<Value>200070</Value>
<Code>001/01</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>D</ColumnNumber>
<Value>1070</Value>
<Code>001/01</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>E</ColumnNumber>
<Value>CZ</Value>
<Code>001/01</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>F</ColumnNumber>
<Value>30</Value>
<Code>001/01</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>G</ColumnNumber>
<Value>LT</Value>
<Code>001/01</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>H</ColumnNumber>
<Value>LT999999999999</Value>
<Code>001/01</Code>
</CellValue>

<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>A</ColumnNumber>
<Value>01012990</Value>
<Code>»001/02</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>



<ColumnNumber>B</ColumnNumber>
<Value>100070</Value>
<Code>»001/02</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>C</ColumnNumber>
<Value>85070</Value>
<Code>»001/02</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>D</ColumnNumber>
<Value>25</Value>
<Code>»001/02</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>E</ColumnNumber>
<Value>BG</Value>
<Code>001/02</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>F</ColumnNumber>
<Value>30</Value>
<Code>001/02</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>G</ColumnNumber>
<Value>LT</Value>
<Code>001/02</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>H</ColumnNumber>
<Value>LT999999999999< /Value>
<Code>001/02</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>A</ColumnNumber>
<Value>01042090</Value>
<Code>001/03</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>B</ColumnNumber>
<Value>100070</Value>
<Code>001/03</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>C</ColumnNumber>
<Value>110070</Value>
<Code>001/03</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>D</ColumnNumber>
<Value>4070</Value>
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<Code>001/03</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>E</ColumnNumber>
<Value>DE</Value>
<Code>001/03</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>F</ColumnNumber>
<Value>30</Value>
<Code>001/03</Code>
</CellValue><CellValue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>G</ColumnNumber>
<Value>DE</Value>
<Code>001/03</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>H</ColumnNumber>
<Value>DE999999999999< /Value>
<Code>001/03</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>A</ColumnNumber>
<Value>01022110</Value>
<Code>001/04</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>B</ColumnNumber>
<Value>200070</Value>
<Code>001/04</Code>
<Mark>false</Mark>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>C</ColumnNumber>
<Value>200070</Value>
<Code>001/04</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>D</ColumnNumber>
<Value>1070</Value>
<Code>001/04</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>E</ColumnNumber>
<Value>CZ</Value>
<Code>001/04</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>F</ColumnNumber>
<Value>30</Value>
<Code>001/04</Code>
</CellValue>
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<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>G</ColumnNumber>
<Value>LT</Value>
<Code>001/01</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>H</ColumnNumber>
<Value>LT999999999999</Value>
<Code>»001/01</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>A</ColumnNumber>
<Value>01012990</Value>
<Code>001/05</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>B</ColumnNumber>
<Value>100070</Value>
<Code>001/05</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>C</ColumnNumber>
<Value>85070</Value>
<Code>001/05</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>D</ColumnNumber>
<Value>25</Value>
<Code>001/05</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>E</ColumnNumber>
<Value>BG</Value>
<Code>001/05</Code>
<Mark>false</Mark>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>F</ColumnNumber>
<Value>30</Value>
<Code>001/05</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>G</ColumnNumber>
<Value>LT</Value>
<Code>001/01</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>H</ColumnNumber>
<Value>LT999999999999</Value>
<Code>001/01</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
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<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>A</ColumnNumber>
<Value>01042090</Value>
<Code>001/06</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>B</ColumnNumber>
<Value>100070</Value>
<Code>001/06</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>C</ColumnNumber>
<Value>110070</Value>
<Code>001/06</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>D</ColumnNumber>
<Value>4070</Value>
<Code>001/06</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>E</ColumnNumber>
<Value>DE</Value>
<Code>001/06</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>F</ColumnNumber>
<Value>30</Value>
<Code>001/06</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>G</ColumnNumber>
<Value>LT</Value>
<Code>»001/01</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>H</ColumnNumber>
<Value>LT999999999999</Value>
<Code>001/01</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>A</ColumnNumber>
<Value>01022110</Value>
<Code>001/07</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>B</ColumnNumber>
<Value>200070</Value>
<Code>001/07</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>C</ColumnNumber>
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<Value>200070</Value>
<Code>001/07</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>D</ColumnNumber>
<Value>1070</Value>
<Code>»001/07</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>E</ColumnNumber>
<Value>CZ</Value>
<Code>»001/07</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>F</ColumnNumber>
<Value>30</Value>
<Code>001/07</Code>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>G</ColumnNumber>
<Value>LT</Value>
<Code>001/01</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>H</ColumnNumber>
<Value>LT999999999999</Value>
<Code>»001/01</Code>
</CellValue>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>A</ColumnNumber>
<Value>01042090</Value>
<Code>001/08</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>B</ColumnNumber>
<Value>100070</Value>
<Code>001/08</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>C</ColumnNumber>
<Value>85070</Value>
<Code>001/08</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>D</ColumnNumber>
<Value>25</Value>
<Code>001/08</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>E</ColumnNumber>
<Value>BG</Value>
<Code>001/08</Code>
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</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>F</ColumnNumber>
<Value>30</Value>
<Code>001/08</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>G</ColumnNumber>
<Value>LT</Value>
<Code>»001/01</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>H</ColumnNumber>
<Value>LT999999999999< /Value>
<Code>001/01</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>A</ColumnNumber>
<Value>01012990</Value>
<Code>001/09</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>B</ColumnNumber>
<Value>100070</Value>
<Code>001/09</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>C</ColumnNumber>
<Value>110070</Value>
<Code>001/09</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>D</ColumnNumber>
<Value>4070</Value>
<Code>001/09</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>E</ColumnNumber>
<Value>DE</Value>
<Code>001/09</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>F</ColumnNumber>
<Value>30</Value>
<Code>001/09</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>G</ColumnNumber>
<Value>LT</Value>
<Code>001/01</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
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<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>H</ColumnNumber>
<Value>LT999999999999</Value>
<Code>001/01</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>A</ColumnNumber>
<Value>01022110</Value>
<Code>001/10</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>B</ColumnNumber>
<Value>200070</Value>
<Code>001/10</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>C</ColumnNumber>
<Value>200070</Value>
<Code>001/10</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>D</ColumnNumber>
<Value>1070</Value>
<Code>001/10</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>E</ColumnNumber>
<Value>CZ</Value>
<Code>»001/10</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>F</ColumnNumber>
<Value>30</Value>
<Code>»001/10</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>G</ColumnNumber>
<Value>LT</Value>
<Code>001/01</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>H</ColumnNumber>
<Value>LT999999999999</Value>
<Code>001/01</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>A</ColumnNumber>
<Value>01012990</Value>
<Code>001/11</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>B</ColumnNumber>
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<Value>100070</Value>
<Code>001/11</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>C</ColumnNumber>
<Value>85070</Value>
<Code»001/11</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>D</ColumnNumber>
<Value>25</Value>
<Code»001/11</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>E</ColumnNumber>
<Value>BG</Value>
<Code>001/11</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>F</ColumnNumber>
<Value>30</Value>
<Code>001/11</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>G</ColumnNumber>
<Value>LT</Value>
<Code>»001/01</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>H</ColumnNumber>
<Value>LT999999999999< /Value>
<Code>»001/01</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>A</ColumnNumber>
<Value>01042090</Value>
<Code>001/12</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>B</ColumnNumber>
<Value>100070</Value>
<Code>001/12</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>C</ColumnNumber>
<Value>110070</Value>
<Code>001/12</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>D</ColumnNumber>
<Value>4070</Value>
<Code»001/12</Code>
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</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>E</ColumnNumber>
<Value>DE</Value>
<Code»001/12</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>F</ColumnNumber>
<Value>30</Value>
<Code»001/12</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>G</ColumnNumber>
<Value>LT</Value>
<Code>001/01</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>H</ColumnNumber>
<Value>LT999999999999</Value>
<Code>001/01</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>A</ColumnNumber>
<Value>01022110</Value>
<Code>001/13</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>B</ColumnNumber>
<Value>200070</Value>
<Code>001/13</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>C</ColumnNumber>
<Value>200070</Value>
<Code>001/13</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>D</ColumnNumber>
<Value>1070</Value>
<Code>001/13</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>E</ColumnNumber>
<Value>CZ</Value>
<Code>001/13</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>F</ColumnNumber>
<Value>30</Value>
<Code>001/13</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
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<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>G</ColumnNumber>
<Value>LT</Value>
<Code>001/01</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>H</ColumnNumber>
<Value>LT999999999999</Value>
<Code>001/01</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>A</ColumnNumber>
<Value>01012990</Value>
<Code>001/14</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>B</ColumnNumber>
<Value>100070</Value>
<Code>001/14</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>C</ColumnNumber>
<Value>85070</Value>
<Code>001/14</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>D</ColumnNumber>
<Value>25</Value>
<Code>»001/14</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>E</ColumnNumber>
<Value>BG</Value>
<Code>»001/14</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>F</ColumnNumber>
<Value>30</Value>
<Code>001/14</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>G</ColumnNumber>
<Value>LT</Value>
<Code>001/01</Code>
</CellValue>
<CellvValue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>H</ColumnNumber>
<Value>LT999999999999</Value>
<Code>001/01</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>A</ColumnNumber>
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<Value>01042090</Value>
<Code>001/15</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>B</ColumnNumber>
<Value>100070</Value>
<Code>»001/15</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>C</ColumnNumber>
<Value>110070</Value>
<Code>»001/15</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>D</ColumnNumber>
<Value>4070</Value>
<Code>001/15</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>E</ColumnNumber>
<Value>DE</Value>
<Code>001/15</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>F</ColumnNumber>
<Value>30</Value>
<Code>»001/15</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>G</ColumnNumber>
<Value>LT</Value>
<Code>»001/01</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>H</ColumnNumber>
<Value>LT999999999999< /Value>
<Code>001/01</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>A</ColumnNumber>
<Value>01022110</Value>
<Code>002/01</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>B</ColumnNumber>
<Value>200070</Value>
<Code>002/01</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>C</ColumnNumber>
<Value>200070</Value>
<Code>»002/01</Code>
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</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>D</ColumnNumber>
<Value>1070</Value>
<Code>»002/01</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>E</ColumnNumber>
<Value>CZ</Value>
<Code>»002/01</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>F</ColumnNumber>
<Value>30</Value>
<Code>002/01</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>G</ColumnNumber>
<Value>LT</Value>
<Code>001/01</Code>
</CellValue>
<Cellvalue>
<RowNumber>1</RowNumber>
<ColumnNumber>H</ColumnNumber>
<Value>LT999999999999< /Value>
<Code>001/01</Code>
</CellValue>

<!--Parskata datu aprakstoSa informacija Beigas-->
</CellValuelList>
<!--Parskata dati Beigas-->

</Survey>

<!--XML dokumenta kermenis Beigas-->
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